

Suspension du cours de bourse d'AST Groupe

La société AST GROUPE a demandé à Euronext de suspendre la cotation de son titre (FR0000076887 - ALAST) admis sur le marché Euronext Growth d'Euronext Paris à compter du lundi 22 juillet 2024 avant ouverture de la Bourse, dans l'attente de la publication des résultats du vote des créanciers sur le projet de plan de sauvegarde.

A propos d'AST Groupe

Constructeur, Promoteur et Industriel, avec 30 ans d'expérience, AST Groupe dispose d'un réseau national de concessionnaires qui distribue l'ensemble de ses marques en maison individuelle, notamment les maisons à ossature bois (NATILIA) et les studios de jardin à ossature bois (NATIBOX).

Retrouvez toute l'information d'AST Groupe sur www.ast-groupe.fr

AST Groupe Relations investisseurs

Nathalie Sabben, Directrice Administratrice et financière Tél : +33 (0)4 72 81 64 64 nathalie.sabben@ast-groupe.fr

AELIUM Communication financière

Solène Kennis Tel: +33 (0)1 75 77 54 68 skennis@aelium.fr



Eligible PEA et PEA-PME

Euronext Growth Paris - Mnémonique : ALAST – ISIN : FR0000076887